»Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdcidédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkinyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Nemzetkozi dontd 9. osztaly 2017. janius 25.

Az 1-5. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel jelol-
jétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

A Csirkeszarnyak Etteremben 6-os, 9-es vagy 20-as csomagolasban rendelhe-
tiink csirkeszarnyakat. (Igy példaul kérhetiink 21 darabot, mert 21 =6 + 6 +
9, de semmilyen modon nem kaphatunk 19 darabot.) Mi igaz arra a legna-
gyobb csirkeszarny-darabszamra, amennyit nem tudunk itt rendelni?

(A) 30-nal kisebb (B) 30-nal nagyobb (C) 40-nél kisebb

(D) 40-nél nagyobb (E) 46-nal kisebb

Egy félkor alaku, nem nyujthato szivaccsal, amelynek atmérdje 20 cm, végig-
toroljiik egy szoba padlojanak egy sarkat ugy, hogy az atmérd két végpontja
folyamatosan érinti a szoba derékszoget bezar6 két falanak egy-egy pontjat.
Hany cm? a lehetd legnagyobb teriilet, amelyet ekozben feltérolhet a szivacs?

(A) 50 (B) 757 (C) 100x (D) 200r  (E) 400z

Oreg faliérank szamlapjarol leesett az 6sszes szam. (1-t8l 12-ig minden szam
egyszer szerepelt rajta.) Ekkor barhogyan 0sszekeverve tessziik is vissza a ti-
zenkét szamot, biztosan lesz kozottiik harom egymas melletti, amelyek 6sz-
szege legaldbb...

(A) 18 (B) 19 (C) 20 (D) 21 (E) 22

Van egy kétkari mérlegiink és 12 egyforma nagysagu, kiilonb6zo szinl go-
lyonk. Koziilikk az egyik mas fajstilyt anyagbol késziilt, mint a tobbi 11, ame-
lyek fajsulya megegyezik. Az aldbbiak kdziil hany méréssel allapithaté meg
biztosan, hogy melyik az eltér6 fajsulyt golyo, és ez nehezebb vagy konnyebb
a tobbinél?

A 1 B) 2 © 3 D) 4 (E) 5

Az ABC haromszogben legyen AP a BACX szogfelezdje, ahol P a BC oldalon
van, BQ pedig az ABCX szogfelezbje, ahol Q a CA oldalon van. Tudjuk,
hogy BACX =60°, valamint 4B+ BP = AQ+ OB . Hany fokos lehet ekkor
az ABC haromszog valamelyik belso szoge?

(A) 30 (B) 40 (C) 45 (D) 80 (E) 90
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